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0.1
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n 01 »
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2 Mg (NOy ), = 2MgO + 4 NO, + O
10
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°H,0 = 54/18 =" 3 mol
: "CH4CH,OH 1
XCHgCH,OH == - =
nCH;CHzOH + anO 143

= 1/4

(b) 25° CA@dv a5C@e. St erdruaiDicr Sy riFPacr &eng=
lsir Quom s 5 sSmaiaray eI GFmaluTe g . '



—8 =

= v
swams = Yoy cn0H T U H0

w ‘ w
CH,CH,0H = "HO . ..

. WCH,CH,0H o
- as8eeid (W/V) ofg5s Qsflay = ' CH3 = = x 100%

(c) sapsder Ponlla == WCH3CH2 OH + WH20
= 46 + 54
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.. NaCl @ Hewp B gip — W X 100
FT &
401

= ‘ o,
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SO F6v
- 202 .
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35° C@)év 34°2 § &7y Qascvautd ( C12H201; ) 200 cm3 ﬁ,‘:ﬂau
s@ristul.® sosdsr amaemey GG o HPBESG (dm3; 57 SaL1
uceg. 25° CQe  @Qésompsaer Lig® 15 goem3. 25C_
Bé ko sPdr () gpot Qapey (D) wow @Qegy () of 3
Qe oy sy peaps sewlds. (H=1,C= 12:0 = 16)
alenLt '

34:2

nclezzou 342
0'1 aped Quid @ s @® © Hoi smyed Aardau@orerg.
srerCa segeder wwid Qs ey (C) ’

C = 0°1 mol dm™?

(a) = 0"1 mol

1l

(b) semgsalcr Ponlle) = sarairey X Y_F3
~ = 1000 x 105 = 1050 g
;. aopedd adrer Sfer Senfay = 1050 — 34:3
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0 . . 0°1 x 1000
% gpove B pe 0155 = 0°098 mol kg-!
34'2 @ 100
(c) Poopsgs smaiorey of g& Qepfoy = T
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Bopig Aeop Ipé Qeday = ~Tp=o
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Benfley 160, 25° C@Qe x @i 0°1 apwsd Bris sevgeedar Sy.it$s
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a) 01 gpad X Qer Sissomgelo staran g Surhodd?
b) @és@psader apait Qs fey ereren?
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SOrsEILI@LD,
sy Filsir Hewley
= sagedar gisP

(b) ama‘esﬁﬁ sewrauarey (V)
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= 991'3201113‘
1:025
ot @e oy C 01 000
= ry  e—
© *89(Cx ) 991-22 @ 1

= 1-008 mol dm-3
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(a) 2.1yé sowpsaisd edror NaCl @er Qe goy gom=3 @ wrz?
- wpei G dey ereren? ,
(b) sesgeeller a.ciror Mg?t gusiraalar aparit Qe oy wr g?
c) sapFifles 2erer @urss Cl” Qoo erdren?
afemis!
(8) 100g sengailer e.citar NaCl Geir £ eufler
88
100
100

100g aengeddler garaiarey = [Toss = 96.246 cm3

X 75 = 2°85 g

285
"06-246

1cmd sapgade eder NaCl = = 00296 g

90' et QFfay CNICI = ——5—8—5——0 N

== 05 meldm™3

(b) 100g sevgseild edrer MgCl, @eir Hanflay
3'8 % 10
100

f=r3

2 0:38 .
MgCl, B — = 0°004 mol
95 .
0:004
98+246

= 0'042 mel dm-3

C c
Mgt+ = MgCl, X 16000

( - g, ) D)= q C
(c) Qurgs Cl Qe oy (CCl..) CNaCl ¢+ MeCla
’ = 0.5+4 0048 % 2
=  0'584 mol dm"3

00296 x 1000 o Yl oo
n i Ny

x 2 Q
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pPu damyasy

Qughlay Rl AT LY Qzsfhs sersd Bluwk smyssd sTaTHUED.
Q',ﬂﬂﬁl Qsflurs segsosalsar Q& Poysdon & gl evs DG
Mk  sogeosdr HuRuwrgn. aowTl  LUSTH SsMSEHGHD
Buwné sengeesen sunrilés wpywrg. ysTag Huns SengFead
BUTOUS D@  LwGTUR S Fib usTH Sohsd Bo ST
Quévys8n & Qarany.msseoBuardn. wpafuwrs,

I. aafllé® Bhoworss s g,

2. asfyndr gukswowuk sy,

3. Yoo upduppsrs Gmks Cammbsd:
4. Bravgoumeubserg,

S, dfemsuen ubsmlm.

NaOH welluld o1 erguwrs Bivwwregn, HCl gyaliupy
esrorg. AgNO; goflsgrr 9was syeuib. TarBa Qo D YSGS
Bossvra Huws sOTFIELT G SWTNESWPYLUTS. ST
0.IM NaOH, HCI, Ag NO, ererusnaupfier Brssmpenadn s sur
NGBurwreyd gapder Gsfaysdr SNaravararslar 001 M o8
DBésw. Qaiery suTfsstuGh soFsosdnr FULES®TFHEET
TG S ppig Wi .

HA@Y @Qadop HNuwwnd ST FOKNTTS  LIWeTLIE S SNITLD,
YpTeug) Qi gy surdssdn . swrsasdar, Qagy MHuws sor
sQsep i fulsstuc @, Gdsorsoscia Hndswra Qe
& yoalulu@n. @dary Qe gofunuli. smpsiser
Bulksiule seysdmdr Taru@ib. Qe oL args OCsmas
OESG Puwd smgFaserTsy LwaTUR S S ID.

S0y :

(1) punBssinnc. sy F&%n ujb jﬁzumé ST FXSNTEL)  LILIW
U SsNT b, :

2) Qurgaurs HCl, H,S0,4, HNOg, HiPO, ,NH; ereirses b et
Qs sagsaasr Qgmfpsrdvseld @Qmizm o HuZrdE
ol CuPLBUT S, KM oL SELUL Y BESD Guirs o sida
gpder f g5 QArpay (W/W), yids, Qe ereviien
s dul.® Quign. @ ssauvaslrn  uuEuB5H
Qucryw Qepoydiror sempedsdn pri ol SHH sSuT
NPy Pulbsgy ev sewwren LGLyIsaNd LWFILID S SOILIPD.



.
Bluws Hemyasvsar Zumdiyg
) O°1M, 250 cm8 Na,CO; samyad gsunis xé,

(1) O-IM, 250 cm3 smpsdla o srer Na,CO; apevaer

0°1 1
= 850 = ——— mol
*Na,CO, 1000 % 40 Mo
1

w = —e— X 106 = 26
N82C03 40 g

(@) srw B gpp Na,CO; Qer wrPf  a@sstILI D B &
Qauiiuwrs®) e.wig. et sgb GOmandsy gy Golli
LTINS

(3) sgswrer, o wijs é;r.pxrrmi; & 53T @ 19U, 2:65 g owips
Na,CO; Wseyid Qabemwwrs Boisa e és0u@un.

(¢) Blpigsoui. wanSh sgsorer e QsTan ol UGS S
e ey 55 Bll@d sumwTas sWl, $&50TH. 2.V
250 a3 pluws gOoar ger P Ho w7 HDILEID .

(5) syamps saneaygub, yerayh ards® wyss Bhegd perg
&6 SWALUL B Huliys GO igyer Gtésliu@o,

(6) Yar gPmumw, smyedsd o ghuPLTY QDESF Pps
EDTWAPD ST S ELLIPDD,

(7) Jer 8Pg QPsrs ariisd ang g5 Bi Crigg a;@jg
e Broudu®eg, ' :

(8) 250 cm® YL wrarswms  QpmwhEL Curg goflsgallwumrs
Bogé Bsigg sfurs 250 cms BHE @sTéEEIUBID,

>(9) Bnds ol Ceidgd Curg, swgsddar Guphuyyidd S p
yweler Spiugd gOmauldar 250cmd e wimons @& Duyi_air
sfursl Quress G s @ib. '

(10) Goir PussgPoamw apy. peTmsd SR8 gaalers sogeEd
Qupiu@n . .

Buw HCl smpsd surfioy

Qurgars Swriiry g gopdd @) mig Qupiumnm HCL 36%
& oo er g, Hewm Gari Hvude A A5 118 gom=3 oy in. -
100g HCl sogsded  odrar HCI UPNVSLT D Tes,  &evraden
saraiarenaus V ereirs,

V o= 100 cems3 n=— 36 mol
1'.18 86:5

36/36:5 \
.. HCl » & = [HC -i =D——X 100 :...( ,__)XIOO
Qe Q& oy 1 k Y 1007113

36x1+18
 36.5%100

X 1000

== 1164 mol dm~3

Q& sopsdy Gaewigu Aoy 55 PsTE Comuurer QFfayerer
Sl Qupripn., Q% Q& fay Syainamerauren g, 195 qr i Bubdgg
Pluwe Qeple; @ uriu@o. v ,

RLLEBIL 01 M @odfaydrar BuwHCl gurdsse ,
(1) 01 M e eweraires @& Poyeirar HCl gy Aab suThésii@
Sniiay: Gude afu ylvsms &mmGanrworic k
11'64 XV == 01 x 1000
V= 0ux1000 = 859 omd
11+G4
SsTug pleom % Qs ey 36 2ud, HASH 118 gem=3 ‘guyih
QamreiorL. HC) Yifewg Eeir 8:59 cm3 s PS5, STUIN
Y 5% 57 Bersg 1 dm3 $¢ @sréow Curg o@wavorairer
0-IM HCl sovpesr Qupliu@is. ‘ '
(2) swurfss HCl oo gyereduie TRESIUPLD,
(3) 0:1 MNa,CO; @ Huwins serg e SwrPEsOIL@ b,
(4) @prid gere pl LUFTURSS 20 cm? , 0-1 M Na,CO, Qswbenwo
YT 5 TRESLILL. B, & & SLomew Bubiys @ RV D5 G
wr ppLi@n. )



(5) Na,CO, swysgiés @Qran® gof Gumsdd Qeduoges
sTyurs CGeisg, GO@aldsr grisdr &THER @yss
Bll@ed seaiu@i.

(6) yeredudsd» Gwss HCl wen golsgelurss Cetsm,
Na,CO; sagegyer Aulldm epaeyidrefl Qupliu@bd,

(7) apgoylijeiof (o@5edr B pib— Qoeh Farliims om Qi) -

(8) gereuicy @uwpsa pPHIBwTEsSHSSSH OCsmauie. HCL
@eir syerey (Vem?) Qupiiu”@®, HCl  @er fluwé Qegey (C1)
sonflE&as @ . »

2x20%x01 = C xV
C, = 3X20%0'1 ymoidqm-3
v
( @4 seloyadr upd Seonears oresSdr Curg SugwTésl
UTi&smb) L
RLLgsie 0°1 M Gsdadrer NaOH Qv Puwk  smysivg
surid e ‘

(1) Seimeww naurs 01 M Qsgojsrer NaOH segrsdr gurfésd
U@L.

(2) sanemararesr 0.1 M HCl seworssd swrfésiu@ib.

(3) 0°1 MNa,COy; @eir uiwa amysdd swridaciu@bd.

(4) Huw Na,CO; o vweruds® HCl gdwsgidr - plulls g
HCl ouflwsgPer Qewawwrar Sluws Qedey & i@,

(5) Cule Audssm Pnsswrss Qsde afss HCl syllwims
uwearu@® S, NaOH sagegicer  agaunidggs NaOH Qe
Qsamwwurer Sluwg @ ploy Siesflwi@ib.

o g emb: 2:1
Snp QauPsuid 1-87gom=? yigPuydrer soyhs
gified 2 10é6@H srini@erarg. (H=1: S = 32:0 = 16)
(a) 0'3M HéSO.‘ @str sewyFion erdimmy Huwhodi?
(b) 0°2 M NaOH sereeier 30 cm® g p@%wrsss Comani
u@. 0.8 M HyS0, sempseier sevaiara) ereer?

Y .
sflenL
(») Csevawrear H,80, Qleir Ganflay Wsto‘ Ter s,

W = N d
H,50, H,50, * 98
= 03x98=12394g
Csmarwrer gl g Beir ST 6 = Sewfloy
it 58
294

= gy = 15°7emd

EIT'.L'IG"Q g &5 Ig(’jé(? 1.5'7 cm3 H,80, sweronass C#ia&slni®
196ir a;m.suma/ (b m?‘mrmrr' USLDUDT FTUIEH vy s B Ceigg
gendsuu®w. (H,80,6@ Copyurs Bt Cridssamra.)

b)) yop 1

0'2M, 30cm3 NaOH = 0-2 M, H,80, @it 15 cm3

15

—_— % 02 crad

0:2M, HySO, @ér 15 cm? = ¢-3 M, H,S0, @er 0
]

. ] 15 x 02
o> Csmeumrer 0°3 M H250, = ::.3 = 10 cm3
wen ii
H,SO, 4 2NaOH — Na,S0, + 20,0
0-2

"NaOH = oo X 30 = 0°006 mol

n - "NaOH _, 0°006
HzSO4 2 —2- = 0003

1000
0-3

o
<

0°3 M H,S0, @)ér s aere = X 0°003 = 10 cm?

3
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LEgwgemd: 212

9-8em? Lrgdw ByPO, o dws@d RQoBs gyssssmyw 245
mol dm—3 HyPO, saysaild seraare wrg? ungHdy H,PO,
Gler o t59 1:9 cm-3
dilens.;

I = X YLig
WH3P04 Saralera 9 8 |

98 % 1°9 = 1863 g

l

"H,P0, = _18°6%
98

25 mol Qsraiw. seanyseier swralore) = 1 dm3

== 0°+19 mol

1
0 0°19 mol QemreiwL song Feiler Sevaeara) 3.5 X019
== 0076 dm3
L Snyewmib: 2.3

Sdururgs g puie vweTu® S g HySO,, 98% aruiemu
wrengl. 25°C Q& @) ger yigH 1-87 gem™3

(8) @Qésmpeddier i Qo oy ereiren? (H=1 : 8= 32; O=16)

e

100 g savgedv 96 g H,SO, o Q& cvorig. 156 @b, algr’ralgl-'
98

nH2SO4 = F = 1 epidb(l100g sengaeld)
100 g sengseiieir a;swmmé, V = '@mﬁ?_
LT &8
100
= =—— == 5347 cm3
1-87
€H,80, =150 7 mol dm~3
= X 000 = 18°'7 moldm~
2BV 5347 X 1 87 m

— . -
L mupawic 1 2+4
25 g, NHy sma Qamrewe. 100 g Bidsempoder S _igH 0°98 gom™S
Qlésmredler qirer saTauTMO G(B SHPBEG PSTERRD
IM, NH; fridésegesd Qupru@n. (N = 14; H = 1)
afenn:

1 M NH; sagedd 17 g NHy o@ o dni soredd Qan e
Y BEG. :

100 g NH; soopedlicr seweaerey = i
2 207 —
8 Nhg AA5H
100
= = 10204 cm3
0:98
nNH, = & mol
17

( 100 g ampseier)

» .90 1 mol NHy @6 Qarain_. sopsdar saraorey

10204 x1
25[17

== 69°38 cm3
SigTaig 69:38 cm3 NH; songsed QAL ® sTiidf wyds B
Coitdg o SHDPHESG PesTE601U@L.
o sEgawtd: 2°5
25°C @ IM H,80, seapsdler odor HY gyuweir Qedey

1-8mol dm-3 . Gesorsdd eodrer 86; . HS(L)-4 Huew
Q= feoy eréren?



HTone
H,SO H 5
29U, - H <+ HSO,

HSO, = |+ 4 o Y

HoS0, Qér  wpserd 9fena L
Bor 58655, DG Frawmimbd 3Aens

SO id 19famsuieirCur g sMneurdsinpn [ HF ]
[ Bt ] = [ HSO, ] = [B,50,] = 1 mol dm-3
aagFdle) o drar Qunr g 5 [ H¥ ] = 1-8 mol dm~3

Qe INeswrd aameun &&L1LG b [I—f ] = [SG;- ]

[564 ] = Quwnrés [H-l-:]" 1 Ifewsuev o WL mes [H"’]

= 1'8 -~ 1 = 0°*8 mol dm~-3

% sy acrer [HS0,~ ] = 1 Dfensuilsy o.cimL . mres

- [HSO4~] — 2ip 9o sulsy o cor. mew [SO4~ =)

= 1—08 = 0'2 mol dm-3]

NB; -

udH® a@iadr @aSld
SO Ger aror,

17 F1005D7 1D

Qretuars SisasSedGuGo. BréRzalldgr apsd Tmmikms A& 1
dswrssiio sTavbiu@io.,

SASTUG RO QEAwem S sTéssmsd Glésb @m FoL
uPSPU FLBUTLLIGD STéNFaller aps s miErss QIR  IuIeh
SEHEG AVNG I EEEH5G QETHESLILPD  apd  eTawellEms
B gb FFTeard Tar LG, .

2~ ib: .
(a) Na,CO3s#% 2 HCl —s 2 NaCl ¢ CO, + H,0
. Wewrend NNa,CO, * NHCL = 1:2
(b) Mg $ S —> MgS |
;. Wewmerd Nmg ': ng = 1;1
(¢ Agt 4 ClI- —» AgCl

.. Lf&'wﬂ'GBTL.D nAg""i n Cl- = 1:¢t1

BewraisBHear ouCursd
ST8S goreyslr &ewliLiLigh@ (FFwmar gyoralBaeH alw@wm?’mmm
HETAUZ R0 STESSDS o awrLmew o %neysafiew Sene/, @_@Jsﬂama!
&% Y& nweTu® P STERsME eray cra‘nummm:me; e‘;;m{ﬂu
usHE SewrTab upPu yiey JuAULTEZ. DsS@N 2 HUSH
S@pLD P seT DT ESLILBD . ‘
e gsngemb: 2°6 ,

2M,50 cm3 , Na,PO, asopsgi e, wH@SS sTés 1'5M,

100cm?® Pb (NOy), smyeed Coamauin L gi.
(1) sréswojs

(a) Pb(NOy); (b) NagPO,; wdsdr 5 s%m?
i) sr&s Fewnan e} swerT® eTeTew?
o
15

—_— 100 = 0-+15 mol
(1) €3 Npyno,y, = 1000 X



-3

2
(®) n.. TN e— X 50 = 0<10mpmol
NaglO, 1000
(2) srés (SFwrard
® NayPO, _ 0-10 _ 12
015 15 3

"Pb(NO;),
2 N'83P04 -{5 3Pb(NOs)2 b d Pbs(PO4)2 1 i‘l‘ GNlNO’
e maganip: 2.7 '
0'1M, 500 cm3 BaCl, 0:5M , 400 cra3 AgNO; erérsaupeir frts
ST ENGT SVESLIUL LG .
(1) Grisann’s. BaCl, wpavser osz%u?
(8) Gsrdsin’e. AgNO; epaser org s%u?
) 83 srésgfar Sewnewd erawen?
4) 75 $74H WHAwsuts o TwP?
(5) 2.é¢ plaapweney AgCl gy QupusH® B sogsaednr e
T gy PEaarom &S sefi?
alenr. 2
01
1000

500 = 005 mol

(1) ogaci,

05 |
(3) nAgNOB = "-1"“666—- X 400 = 0:2 mol

BaCl, + 2 Ag NOs —> 2 AgCl + Ba(NO,),

(8) .. Sewmesb ngaCl, : DAgNOg = 112

(¢) lmol BaCl, , 2 gpsv AgNO; 4 sTé@w. 0'05 mol BaCl,

0:05x2 = 0.1 mo! AgNOy @ srégw. 0°2 mol AgNO, Csis

suul Peararg eTanBar AgNOg Wavswmrs o an.

Fewrar geareld sriQadr @)@agid Curg sds plap yorey

AgCl Qupuu@b, .

o+ 0'1mol AgNO; g4 Qaraini. AgNO; sagedd saraare)
400
0-2

& 0'1 M 500 cm? BaCl, sevged, 0°5 M, 200 cm3 AgNO, swmpe gy

SVSSLILIPd .

X 0’1 =— 200cm3

=

—28

Feswonarsmzss simiyio apmm
Q;!'?lfLI' LM 1pemp.

(U 9@ srésg@er fswnargms gadaspsrer o psailey
QsrLid wrpd popuyb germeth.

12) Qg sreRsoldr seroerayser  wTHHOLLE % oy goflesr
Sonajsdr geflucIGd. KTz QwaCay sréfscidar &w
Qe arer smrsdad garCu@® qern swisaiul.® oI%rasels
Mooy &6 Fewflwiin®ib, ‘

(38) &8%nQumrmraefidr seore) o sswrs Fméend Gurg, STERa6in
Fswrer 85880 gréswme bPmagn. TarGau ST55E S
Curg e e mg.

3) afpugeysafsir syaray

(b) “QauP® wrhnd’® aaruapmn Koris essdine Gsmer
b Cur gy srERselenr AR FogAluaL@h. @)g Sewrearsd
2 GLD.

N:B Qumrgansd & Qrpoycrer swgesdser UwETURSSILBD.
QF oy ser swEys Q@psg Curg saraerey D sEsEr, EpM
G ghisméGE F@S BBEGLD.

W pugejwrar g
dpuge; Ggrargio snksd gdifsr 1TsoraTSemSs5 Sl 50
e-+w: BaCi; (aq) + Na,SO, (aq) — BaSO,(s) 4 2 NaCl (aq)

ufCs a0,

(1) 1 M BaCly, IM Na,SO, eravuarper puw SREsegsasdr
SwThssOL@b. , ‘

(2) Qssorsvsdr @Gy wrPfuner, @Gy ol werar, %sswrer
ewipbs Genrslms @pmiselpn Sp ST LU QBGEHL gyeTay
sofle) s&&LPLD. (QuwrSs5s saralare)S6r FLO6T)

1M, BaCl, ccmp® | 1 | 2 ls | 4 |5 Is |7 |sv ,9

IM, Na,SO, (cm)8| 9 | 8 |7 ’6 [5 |4 ,3 ,z ,1
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(8) canimed ofpugeysdr gopiss 1 Howg 2 presms@
@Cr wrSAunes Gipaller sjenr_w el LUu@Lb.

(1) afpuygaisdr NG5 wTW e wrsms Imibs LI6r s p
o o wyhissdr Qedwmwwrs (MM ywgsald) Hered LB b,

(5) Qewwewi afipngeler o wgriser sresdsalad saramasa;ds
THFTS cuangL A5G,

dpuyidr 2ugo —

0 — IM BaCl, cm?
0 '— IM N#,SO, emd

o &~p
S UV =— o wen v weeea
Pl )Y of

7 891
321

(6) awmris® BBig o5 adpuy wrissBer Cur g sorsosaier
sarouene) a3Rsmiser yeredi Ui, sevrsosellar Qs fayser
FUE@TSTH o d¢ ofpugarsssgGer Cumgldrer sagsasefer
semaara ANgh, apd AFs5SHEGD Fo@Glh. HSTNF
fswraanrs @mEGh. A&V FTESLWLLS apd a1 Hib.

"BaCl, _ VBaCl, . 5 1

) B 1

"Na,S0,  VNa,S0,

W& Geugpemssr

(1) vuaTuRGanb seagsdsaflen Qe ser ss SBssLTE QBES
CacrPb. YupPer Qspoyser o LB s s Caraa@ib.

(2) swpsdseisr smaera sl Qsnowurs JOUUSHSG ot
LerL(® & SLiL @D . ,

(3) Fpuyeysdr wr@ e wrSms oL jgereres TeruG o IO
uPssruL. Quaa@®uh. (OsTLibg 2 pTisEpsiE o wgksdn
24 $5) '

4) fpugey goiw S oud  Gdlar Qaiupldv  LITWS
@wés Cauam@, ( ey smi b Golpl L.ou i sTs GEUUg
Enpag ).

- 25--

(5) fpugedsn o wpdadr mm yo@sold Qebowvwurs sgoredi.
Gareiw Bib. '

(6) IM Qedajdrer segrdadarty uwerL( S SIS apsHsa.

H@QUTpS  srer Qeinmwurs geardlidsmugu  serey ol
ugey QupLIL@ib,

S0y

vor efpuyarsy srishasedgd ofpugeafsr 2wyl
worfig Wewvrawg geafla epuwrg, &myewib

(1) o grssmasafer Curgy o.en_rEh Fpugesd lmsuTes
STéGU -QurpLsallp seeyuh,

(8) A3+, Znt+, Pott, Satt a @ v e p Per Bissageasdr
NaOH(aq) 2.L.¢v Qaeawaip ofpuyemas OGsrT@igh. @
of pugeyser Amswrer NaOH @ sewguyd.

Al 4 8 NaOH —s AIOH); + 3 Nat
Al(OH), + NaOH —» NaAIO; 4 2H,0

(b) Cutt, NI*+ Zntt aauepfa Bitdsorsasda IBwralur
BoLdr Fpuymas Qar@ég. @6d afpuyesd damsurer
NCwrafwr SR sevgujib.

Cutt 4 2 NH,OH —» Cu(OH; 4 2 NH
Cuy(OH), 4 ¢ NH,OH —>s Cu(NHy) t+ (OH),~~ + 4H,0

(2) Po srisisefldr Gurg ecwLTEh ofpugesdr &
Qur@errs QGLusTe sogsdle Qg rrasd Hiveld ST
u@Pd, S uwriars. aavler ofpungeley ewgh WTWSH
Qoé@n. (R sowbsad smLarsynd GBiéswrd) cala
@& Guneawp spsiiumseld Gsrerpnd ofpuigeysler ang.
sl @ o W5Q3G55 swed eeiid CQeoawurs
Poss dpugdear Dewleysln smgedsr e.wughsepsIss
grs aeguTé® FFwmrerd gewhuii.ewmd.
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o gryemb: 2,8

R LTewmeuetr 1,5 M MgSO, @ prssemgedvuyd 1 M BaCl, Bi4

seoyedvuyd LUGTURSE sogsdlar wpeps STy 50 cmd

%5 @ads Osrii wrHp wgpopleme wisTsie gEoD

Pap 58ee. S _
Mg8O4 (aq) 4 BaCl, (eq) —> BaSO, (s) 1 + MgClycaq)

(1) Qupid b ofpungeler Hanlleyser ey &6 sefeir ST QY HEHE S
TEITE aeTUTESCILIgGT eTéiuT gy THDD YL ujth  Tew
26 vegurh GOS8 ST s,

(2) 268 14858 Curg od%raurssiuPd BaSO, @er e
Sedoreus semfiss., (Ba = 137 ,S = 32 » O =16)

(3) 2605 grésg@er Cungy amas sagsdld o drar @urs g
Suer G« fay eTeiren,

4 a.éiar,gf ,grréasj:acir Curg sTéRsdr YPHREG sTdSD HeI_f
JlTnTQUT THLIMG & YPILPSS B i_ib FUDDS SBS.

alenL;

g
)
@

0 10 20 30 40 55 — I'5 M MgSO,
5040 30 20 10 0 — I1-0M BaCl,

o.588% snkagBsr Cuag

vBaClz = Vcm3, ngSO4= 50—V jcm?
X _1'5 (50—V)
"MgsOs = 7505 . wel
1°0 xV

= ——— el
“BaCl; 1000

-37

V=1
Fweruriiyer g MBaCl, 1 1000
= =3
nMgSO4 1 i'5(50-V)
1000

oo ¥V = 30cms
(1) 058557555 B Gur g

°BaSO, = %BaCl, = o5~ X 30 = 0403 mol

e WBaSQ, == 0°03 x 233 = 6-99¢g
(3) ®MgCl, = PBaci, = 003 moi

[MgClz] = 908 % 1000 = 0-6 moldm—3
50

MgCl, — Mg+ 4 2 CI-
S guer QFpa) = 0'6 X 3 = 1-8 mol dm3

(4) e2ésgamrisgPer Curg. Qupoulc e angésluPb,
g ulsir om Si&en et et Cmslwaer Qe LuBb.
(1) BaCl,Qsigsed ofpuge Gararmg H53e Mg SO,
Qv . ,
(2) MgSO,Gsisas ofpugey Camermz. 2468 BaCly @l
250 grésd WHWS HaLpssIeTeT S,
e-Zugarios. 29 v
(8) ZnSO0, (aq) , NaOH (ag) srissPear Sevraram sosd gomilal
8556 Spugewrer woplwl vwaru@®sS  pyLT?
STTGRTh HMHSE .
(b) 1M ZnSO, (aq) ob, IM NaOH (aq) 2tb 8 SFLOUL -
Soneysef D sewds L. Si.
A B C D E F G H 1
ZnSO, (cm3) 1 2 3 4 5 6 7 8 9
NaOH (cm?) 9 8 7 6 5 4 3 ¥ | 1

Quiudlsr glmuier Mo sTaliysalanub s HETeR &IT Tt Bl
&% b FHS .



— Y. PN

oflens
(8) @&, sTrawd oawL.rgd ofpugey Desurer STEFL
Qumr@aldy (NeOH) senguyib.

(b) ZnSO4 ¢ 2NaOH — Zn(0H), | 4 Na,SO,
e d5 afjpugardsssPar Curgm Fewrerd
"ZaSO, ' "NaOH = 1 %
ZnSO,4+ 4 NaOH -+ Na,ZnO, 4 Na,SO, + 2 H,0
afpug oy ap Hys Empuyb Gur g L7 wmren d
1ZnSO, * "NaOH = 1.4
Gy ndksme0aer '

A,B @& ofpuyey Csramg. srremwd A @d NaOH Beos
wrsecw®. B@a 1:4 aeys SRFSDD @BUUSTH PDWSS
&aog uyib,

D @& smyw dpuye Cgrewpb, STFeTd 3cm’ ZaS0,
fcm3 NaOH @ grégw. 1 cm® ZnSO, dasurs osGd.
oeula oL@ ofpuge) sdgurg.

C @& Dgoss srésnd Pspisroud lom3 NaOH Ama
wrs @OLUUgTd oarLrGh of pugedds dfu ug® NaOH o
sogssuLph. Y&Ca of pugeldr garey D @) @b gepuyid.

E @adpsa 1 wer ofpugddsr gora GoOYD ST emid
@arafleneuiss ZnSO, Wwswurs @oLugLsr STés Iyorajb
Gopis Qsran® Q&d b,

(2) Qamuwner apemm
NaOHraq), HCl(aq) spissDdar Gsonmimps s1mis0.
NaOH (aq) 4+ HCl(aq) — NaCl(aq) + H,0

(1) IM NaOH , IM HCl sé@ua piér fuldssiiu . Siésmgsd
s swrlssu@i,

(8) uEsene Yy dalii L. pamanie (Qanty srad @i,
wpsoa) @Cr wrPlurer , ssswrer, o wijs PEMUSEr
OUSSIUC® B sTC L Oul L. gereysell d seogsasdr sasal
UG piT(p5s SRER 245 Qamupiin e wkaysdr syerel @D,

10 I 15 , g0 | 25 I 30 ’705‘!

1M, HCI ¢m3 5

IM, NaOH ¢cm® | 35 30;;' 25 | 20 I 15 | 10 l sl
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(3) sevgedsafdr STAUNY Seps8PTs e.de Dol A o wiey
B6T WTUTESILIG b,

Gauusy 2 ute —

051015 2025 30 35 40 - IM HCI
403530252015 10 5 0 — IM NaOH

(4) aorld Quis, ed¢s Quiufiv 2wty dupisPoGurg
SréswmLps sorFosaller seraera dSghiisar  syarali
u@w. '

Vucr 20 1
VNaOH

20 1
(5) vwauPssiuL. swgsoseiar Qs Paysear Fwar QY ST
BTEs sagrosalldt semaie) Gﬁ@gi‘lsm gpe AR FEsE5EG

FLOE)GLD.
BacCl VHCI 1
= . = = @0 Frwmer of DgwTEGh
INaOH VNaOH 1

éRu Cauapmymdr

(1) vwearu®ss0uBhb HCl, NaOH sevrsaseflsr Qs fayser thsajb
@sberwwrs @nss Guew Db, @)¢ QFPyser Bufiy  weap
sarré & P LGRS s CeuetaPib. :

(2) sovgsivsdm g TOUUSHS Aorelser LwWITLDSSLUGD.

(3) aepeasdr gaQars &5 siuusSayd dararsd sossouL,
Guelr®ib.

(4) amya:d)‘aefr BETpas5 s E&IIL BacdnrPd qTawTe Fb5tlusH
aub @87 w1 furer swsR, Qarisorad e e LWETUD S S

- U@,
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i(5) Qaibu @pUmL Gmpss BuernHerey LT HETIL THESILIL®
Caucsr .  Qen gl di sQarfuralemus wuFu®SHNs
Qphsg: :

e gryanrdi2-9

X erergpiih 2. Gwrs ga@rriaedlyer, | M Sidsmrsaiar Qasd

Cagy sawevareysar 3 M HCIL @Qar  Qarci@ougy  &ewr wemay & enLeir

swpgl, QuTssd smauemey 40 cmd g5 LTRH OWSH AFdws

ule ufBsr gl%w g o e de Quiufin ewte) QupoLPHGUTg

B, apeib ereru piisr sararereyser wpapGu’ 10em3, 30cm3

aafled X @er @587 aaa? X , HCl srés$8 % Fwadiur® crenen?

allen

2588 sT554 Pt Gur g

3x10 1x30
nHC|= X = 008 mol » DK f—3 — S c-08
. 1000 100

STds Fewmard Dy g == 003 6:03 = 1:1
So X @er »59rd M—-OH (M 2Qersd )
MOH (aq) + BCl (ag) — MCl (aq) + H,O(D)
egagawro:  3°0

0'1 M Ba(OH), sagediech 25 cmd sogsraisy Foagl
ysrefaseeg 0-2 M HCH gflewid Goridaiiu L g. «%na)s ‘Sg Feblev
2 dr@en CI- Q& oy creirem?
eflenL
0'1M, Ba(OH), @it 25 em3 = 0-1 M,HCl @ér 50 cm?

s, 0-1 M\HCl @eir 50 cm® = 0-2 M, HCI @ir 25 cm3

GOU&G]?G‘BT ST QUGT 3 == VB.{OH)Z + VHCl = 25 @ 25 == 50cm3
 Ba(OH), + 2HCl — BaCl, + H,0

nop- = "HCl = 02 x 25 — 0°005 mol
¢ 1000
CCl‘ = 000X 1000__ = 0+1 mol dm3
50

-— 31 —

e Sugewib: 3-0

100ml 0°2 M MgSO, fBis amgsgide 150 ml 0-15 M KOH
Bris&eng Fon Cerdstu  @aiong. a%noyssemyseder aearerKt Mgt

564—,OH Suer Q& Payseh ercirem?
alann

SVEFULILL apd stanenlismasdr wpapGu nMgSO, * IKOH
CTaW &% .

n 02
MgSO, = X100 = 0.02 mol
1000
0-15
"COH = X 150 = 0-0225 mol

1000

+ -
MgSO, + 2 KOH — Mg(OH); + 8K + SO,
0-02 0°0225

sagedicr Qursss samaare) = V\NpS0O,+ VKOH
= 100+ 150 = 250 cm?
= 0-25dm3

srésyppp Kt = 00225 mel
skt] =92 p00 M
srésswphpp SO~ = 002 mol.
& [SO¢ -] = g—jgr; = 0-08M
STESWPIRS Mg'H' (6.02 —_ 0.02235) = (:00875 mol
& [Mgtt] = g:_g%gﬂ_= 35 % 10-2 M

OH~ Sweir ser wppms fpuyaruissgn. Mg(OH), o
Hf9H sdpyir BdruGIuTmear. daBa smysdeo OH- Q&g
ypsscwlssdamyug. (sorPpsr Quupsish uysgwlura Q4
QPajacir gemllyh UL UyssSTD.) '



(3) Munbiry YopWlEsd Fawmario g iwhad

(1) alpugandssy Hubinyg - |
NaCl (aq) , AgNO, (aq) FréasHeh deonasmpd simigd’
NaCl (aq) + AgNOg (3q) —» AgCl(s) + NaNO, (ag).

(1) 0°'1M grw NaCl, 01 M gruw AgNO; eévuenaupeir Bun
pridsmg ssar surMésIu@n.

(2) genelwer AgNOg (2Q) eT@EsLPLD.

(3) NaCl sopsdlar Osfps & arareorey V, (25 cm3) @y)mﬁ
Qe DU WU SS GriewwuTs Q5P S5 &5somer
pudise®on @#dhe wrhpliu@o.

(4) NaC.l sogssiga Ao gallad K, CrO, (aq) sTrilguwnsé
Cridstul®, Ffuwdiys gOmaddr griasdar ST Wy 5
Sfleped asqpautuub. .

(5) gerallud @Qnsg AgNO; smysd galsgellurss CFis s ®
NaCl seequier Hufdsouc® wyeyiysred QupriLi@:

(6) wpgoyerel: Qeamelp efpgey Gepdpwrs Lo gyib,
@o@ar ofpuyassiss Ggemewrer AgNO, (aq) Bieir s
aarenar V, ¢13d ereirs.

(7) vwaTURS S L seag s saflsir Doy sar FLEYSVTH, STE&S
sogsdsaiicy serwerey oD gb, (fewrea ARG,

N NaCl - Vaa —_ V5

NAgNO, VAgNoO, Vi
V, 25 )| . .
-\7; = 33 = T 2eé SremIu®h.

whBu Gahgpermmdr

(1) vusuPSgb smysasala Qeflasd fsend @rbedwwrs
PBSs50 Garctm®id.

(2) Powusps Quemwues s ggrrra} vwer LI S SLIOPih,

(3) ufBsnglor smuyw Sora) Qevavwrs Guliushe 0'1 gpert
Hiwg 001 epoi sagrhsdnl vwauBsgug Ppsse .

-— 33 —

(4) syaref), vweru® b AgNO, swreord Qorals swpddw
QarenBg AgNQy rurgaed syearsduiod Sorlnniu@n .

(5) yaonafuiledy e eror Seogsaile wolld@Opsdr Haoptd®BssCn_
dilovdnw eréry e gpSurdsin. Gosmw@ib. (Fibr gyersdmws
S psg AgNO; sogeadr b YéPus RIS YBs55 555
Sras QT SESOLIR . .

(6) NaCl sagsév QFiamwuTs aps a@és @pred Lvwdsru®s
SUu@. Gruluyn vustuBSs @b, Nall sopsord ST
ailé sup@itu@d.

(7) Aufiuder Curgl, @@my parmss sessou® Huliys
S@wanier griisd aTWFER aiy gs Blleyd FepaI@b.

(8) yored yeralGser QupLw@d Burg samgsaidsr w kb, S
L $H0 QBE5S5485TE wad 5 yaad@sdr QuUDLILIBRD.

(9) pufiiy; @ueaw® JAdoewg apargy apenp QFLwiui@ @ebmw
o @U@ SSUU@D.

2. gnyamwt 3.1

10 g NaCl wr@flwrears Bld awmrszm 1'24m? sogsd Quopd

ulL g @éampedder 25 ecmd papHys of hugeurds 20 cm? 01 M

AgNOy sengse Comain’ L g. @ 5w Addedr sriiguwrs K,CrOy

vweruPA s g. ( Na = 23 ,Cl = 355 )

(1) @ruye yeraluier Cmrésn erereur?

12) saopsde NaCl Qv Qspey wrg?

k (3) wr@duiler NaCl Qeir srdieonw af Hibd ereirem?

e :
(1) Quamenfip of hrigey (AgCl) , QepAmiTs wrpb (Ag:CrOy)
0°1%20 L
(2) "NaCl == "AgNO, = = 0602 mo!
1000
CNaCl = 200z X 1000 = 0°08 mol dm-3
25 -

(3) 1:2dm? segedder oarer NaCl Geir S.mﬂmm WNaC] TS,
WNaCl == 0°08 X 12 X 585 = 5:616¢g

5616 .
* grwemsw afsh = X 100 = 56-16 %

.o

10
1
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Buifiiy popuWlEnd siflo ppws Srdbsisafler
Sswnatdmads 5w g

e oo Puligaels  apgepd  yédrelsZw (ewaw gy erafl)
PG G sTLysd LuSTu®SSLLIP b, '

B srigsast e Hfdr Bouseyd

ST SITT 2a0L_T& (5 Db Sl g Hev B mib
Quenger Q& bLoEsFe LD@HF GiF Rary

L0 en6v g5 eir ‘ Sauy BpowHpos
uT@Femund - Beub | Paiiy

Pulbiy amesyd [ siigyd

Auflty

! ] ST ‘ 1
e ST | et e LBevib - I CuhsmpPuw eréremid
sustewr e | Quoswrsmrih Qg QFiboEsFer
earary | Qusirarifed LBy v s 6l eir
Querenifw | Queramgd | STLIgH6ld &v ( D1 & 1ptg wir & )

Qup &sPuawpep vwdh uDssab. @g vHoW e s & il
Querds @usnumg,@dx &G SLILBWL -
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NaOH /BCl Hudoy

NaOH(aq) + HCl (aq) — NaCl (aq) + H,? (1) stauiv ghssBein
Sswrmbmss g B0 ‘

()

(2)

(3)

0-1M B NaOH , 01 M ',ﬁIULD. HCl a&u
wplar Bisswgeasar suThésisBib.

HCl gfewd syaradufer erPs&au@b.

NaOll smosaledt Qsfss serauere (V; =
25 cm3) gruiwwl vwmuPéH QFbevwaTs
N GEASPESH, SHswTw HUBlYs Ghme
R 5 DG T HOILEUELD.

NaOH sewys ansg v gofl sriiy (wmse
Debweprdar) Geigsy @ hoadd  @riser
sTWERnY & SiesuL v Db,

an ufe  @uppa HCl alfews & sgpedr gl
goflwrs ,  sryisagsyégs Ceissiuc@
s gyliatell Qupliu@d. 5H% wunssd5éS
Bgemaie. HC]l Qer saravarmar V, erera.

Capgejoydrel:  weFer Hood Quedr Paduns

T mpb.

vwdTu@SFILLC L. swgedsaiar Qs Nasd
FOGH  YBUTE. HEONT FVFGT | STESL-BF

senouerey IR g &Tés 5P (FewTewd
U FHh.
"H(l V.HQA A
"NaOH  VNaOH Vi
v, 25 1
(T = " = 1 Y wd srewIBPib.
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whte Qebapmnadr

(1) NaOH , HCl &7 vuaupReir Auwé Qs hoysar Hu iy wpap
soflgye 2 BB G FLII@LD . .

(2) Ppuugpd @rerwm ssrrs LusL®SSOUBD.

(3) goradl vwearuPdgd HCl ylegsre Pwrels sepaiu®nd .

(4) eprd uvwudu@sgb NaOH smgsurd sepaulL@n.

(5) gameluder wols@gllpsar @)% awugy o PROUDS SOOI
Caseir(Pub, )

(6) plwlodsir Gumrgybd, wyeyyered Qupliu®w Guir Hitb 5mg¢.r,6'v
B masd s@ESOULB  G@aanldr @rEisdr sTSH angss
@ supauii@id.

(7) syenadulicir soraf Qaeir QupliuPd Gurgy sygebddr bk
SO0 WL S5O QBEsS5E55TF @ s g MeralL JUPh.,

(8) pulbiy Goniss 2 gdox 3 sLoasda el @
@&ibeow 2 pEILD G SIIPLb.

Na:COs , HCl 51455551 1Tgw0nearsm 56
&l owf] & 6V
Na,CO; 4 2HCI — 2 NaCl +CO0, + H,0 ,
(1) 0°'1 M, NaCQ,, 0:1 M HCl stéruaup Seir fus [Sié soged
S SWTMSGE P, ’
(2) genafuie HCl gulamn e@éati@is.

(3) eprd gvepl uuETuBSS Gsfps saramrey (Vy = 20cm?)

NayCO3 Qsben swires Hmpe ahsalUP, FSswrer BHu o
Y G hwa gt md@ wrHoau@ih.

(1) NaCO; senpe gus@or o gl  GQuasd Qebuehedr sl
Cerisg1, Gromuler grirser sTisd g & 5 Nenid sparduDib.

(5) syonaduler Q@5g HCl gufwib Na,CO, smrs qusss ol s gl
wras Getssiul®, Huils g epyeayiysrel QUDOUGD.

(6) wiyeiyeiafl:~ weEpeer Hpib Guwear Santurs T gyib. OB
wréssg5s Coamat i HCl g Awd sopsdd saraerena
V3 cm3 erei &1,

(7) vwsru@ Ssin . sogeasaiss  Gledayser suner < VTN
EMéES sdrsogoiler samaery ADgw , FeoTar AN HD

GG,

"HCI _. VHa v, _ 40 2
- = = Gl Y T
' ST 6Wr LI LIRLD -

WpEBu @s'»lfl@mqur

(1) N‘zcos » HCl seongsavsafien A& oy maflar Q#iianiw au,@lju@g'g
Cavaiv @b,

(2) ponugpe Querwen 5 sgrs UweTU®R S 5 Carmr i,

(3) sera? HCI SBwGsrd sepais_. Qveis Db

(4 &rd Na,CO; seapsare spuiuc. Gorada B b,

(¢ sgeraduie wollsgBpsar @ady  edrug e NIFOURSSLIUL.

Cauam@b.

(6) Blunfin9esr Curr g, samysvaer B 38 FESIULD, GHwa
et @rdsear amiise BAeyd sepwiia_. Gavmgw Hib,

(7)) yonad Senal® Qupou®n  Gurg sapsdear L b Sea&a

WL S8 QnisdssssTs g 5t yoredruL., Gaedw Hib.

(8) Pwliy sopssm 2, 3 Hi_ame ser Qeiig Qebmw 2 S0
uB Gt Cacga@ib.

N.B. (1) Na;C0O; , HCl srasip QPO® = pRAZWTEsLLB D Buir g
Qua sulsy Q& iboEha it STLY vweTu®S s Qaaw®h erew
uwg werd H uBssab.

(2) @bPwBNd 193@)v & 5ol air ST g wrEd LwsTU®B & Bit
vy Na,CO; Qe wpswrd g 5PHwurisod W P BEhE
Boéah. wsra g Na,CO, , NaHCO3 g5 wrppiiufh .

. Na,CO; + HC1 — NaHCO, + NaCl ceierenese mereenes (1)
‘Na2,CO; + 2HCI — 2NaCl +- CO; + H,0 .. (2)
(2) psTd LI BPBwwTS S S Dev F3ay it & gelfair STy o
wrph. R58x 198 g Hader sT_gwrs @nésnlurg
Na,CO, , HCl 37554 @60 175 wmewid

"Na,COs ‘ "HCI = 111 @,

D wdmer RRwursies e Cumrg Quenguid @Fibinehear

ST Qurs Quisblury @)% sTé%s i Tewrard
DNaZCOa el == 11 2 g
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2y0pamid: 3-2

Na,CO3 , NaHCO; weuaipops Qarami. 50 cm3  sapsd
G 4 5:5ch &TL 1y Qamrain® Bullsgs Gurg 0-2 M, 25 cm3 HCI
ComanutL g. 9885 awysdlar 50 em? Qwgulp QeFbeyFar
sTLyunsl uusu®ss Hwlgs Gurgy 0'4m, 31-25 cm® HCL
Comarii’, g. segeaid asrear Na,CO;3, NaHCO; araruapfier
Q@Ffoysdms asenlse, '

ey

ICpo S50 sTigurs Pudsd Curg Na,CO; , NaHCO
HF LTI POUBD.( HsTarg Na,COy Qi yapauT? goray 5555%
wWirs st )

s 50 cm3 sapsdld ediar Na,Cly o9 wpdmps BRI DTS %5
Csmarwnen 0°'2 M HCl Qar sevavaray = 25x2 = 50 cm?

0.2
J. o = e X 50 = 0.01 mol
HC 1000

n
HCl1 .
.. "Na,CO3 = -—29-'.—‘- .0_:_1. = 0.005 mol.

0:005 x 1000
50

== 01 mol dm—3

Quenglp GQsiwesd sTLQUTE Quégw Gurgy Nay,Co,*
NaHCO, @raw@w ¢pOs pEHGLTESLUGLD .

50 cm® asewgefie edrar N3,COy, NaHCO, , erdruapenp @ Hps
5@@&1 wriss 3gomawrter 0 4 M HCl @i# sawareray = 8125 em3
04 M RHCl 31-25 cm3 =02 M HCI @eir 625 cm8

+ 50 cm3 seagedled eeaear NaHCU; oo er griswacws
} Ggwawrer 02 MHCl Jir swaarey = 625 — 50

= 12'5 cm?
e n == 08 x125 = 0:0325 mol
. HCl
1000

-39

’ 0-0025 X 1000
CNaHCO; = B = 0-05 moldm-3

. Fwyemmt: 3-3

1 M @er,gﬂa[a'm. w KOH sevjed gerg guey mi 5880 swriésd
u:..@ wollufev @iy p Gurgy , awafulevr 2 eirer CO,; & o Hessar
sre @ ugs K,CO, ST 5 DU B ar g).
(8) @4 sewgsder 25 cm3 W3edSsaSer smL iresh dvuda
g epeirafisvuien
IM, 15 Cm3 HCI %D PR DWTESIUC. g Tl D SdTFH v 2. ciren
OH- ywergaler Qe ey ercran?

(b) @L\-D‘Qllﬂjb QebweEsser sriy.  apsirah i e Cuwed Awlliy Geu
wuul_.zg(gl_‘:LQcﬂ'sr 25 cm? sredn RPN WTES ereirew %60 alaT 6y
IM , HCl gfaib CEmaipb.

P 2KOH + CO; — K,CO; + H,0
TG sevgaeld noyg-~ = Dmol erews.

. l '
P = e X 25 = 0.028 mol — (1)
1000

K,COy 9a Lnrr,a'),rm_'IUt;L_ OH- wuwersZr x mol erérs.
2%58ar er@Pw OH- =10 —Xx mol gysib.

. n wr H o . KOH mol x
0Oy = 228 — s

CO: g ePdGSw Ser swpse (n—X) ap®  OH- yuicira % uyid
X , ;
e aped KoCOg spuyid Qarresar@eirer gy

UG ggelar arqurs QuiGh Curg sTésS5d55 G5 e
wrer HCl apevgar

KOH 4@ (n-x) mol , K,COség _>_ mel
2
Audo el Gurs Gomannu L Ut qpdvsdn = 1 x 18
1000
= 0015 mel
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|

e e . n—X + —— == 0'015

X

n - . =2001I5 @ds o = 0025
2

- X
Py
X == 0:02 mol

L. 0025 — = 0:015

-, sogede a@fystar OH- = (n—x) mol
p—-X = 0025 — 0-02
= 0:005 mol

0005 % 1009

S.COH- = — 0-2 moldm-3
25 :
(b) CO, 8 efePu S smyssd 0-005 mol KOH guub
002
—5— = 0.01 mol K,CO3 guib Q TV 1§ (S G LD

Quen g p Qebwessa sTLQwTs Qs Curg HTéEs Jara)
acr 3 FFomeriiuyg

KOH + HCl —s KCI 4 H,0
mol 0.005  0.005 ‘ \
K,CO, 4+ 2HCI —» 2KCl 4+ CO, + H,0
mol 0.01  0.02
;. Csmawmer HY apévaer = 0005 + 0.02
= 0,035 mol

. 1000 X 0.085
S VHCI —

== 25Ch13

LS

. IMHCl Qé 25cm® Gsmaiu@b.
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@Poy
2 I'OH 4+ CO; —5 K,COp + Hz0 covvrrvvnrereinnnn (1)
"KOH 4 HCQl —5 KCl + B0  ovcvevierceeeee (8)
KaCO; + 2HCI — 2HCl + CO, 4 Hy0 ............ (3)

- FwSTLr® (1), (2), (3) sreh ey ) ffled Lﬁ"awrrsun&)emﬂsitum-

1 mol KOH - 1 mol HCl o sré@.
1 mol K,CO3 —» 2 mol HCl =g srésib.
24501 QuoguipH PeibiogsFen &mi G @LU
a /(o : gurs @Qmwé@wlurg, CO, g
Eg@@@@ sisview, o fesemy QBT erewr Gl LIPd HCI
‘ TS BT FLMGL., QSTL Sad F50 § ZF:
wrer HCl apevaer ® ori-ded sapeid sriss Qame

1x25

B4Cl = "KOH = ———or = 0-025 mol
1000

. - 1 S

oo VHQl = 1000X0.0288 _ s5cms

1
*. 1M HCl @& 25cm3 GsamaIu@od.

wEmEYbys il Srdmw o gSmss &l el g 60
pop 1 ek | |

CaCQ; — Ca0 4 CO,

100 44g
srés Sewmeriug  100g CaCO; womsy Jfms e sg
448 CO, @i GarBSGLD. : '

(1) ewips wrPiulsdr Ggfiss Plogp QsbmouTs Ppds TS

& (2g) ;
(2) worms Pevla) w@Gd uewr QalnTEsH.
(3) BHows geliged @ Gsbevurs Poss aTBhSsw (bg)
Jo pep @woy = (a-b)g
100(a~—b )

CaCO, Qe Fruseww ofgih = 7
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@,mm “
Buibiny apeny

() 20ips wrPlis Asfss Popmu Aulins gOmensd
Qenvewvurs Hysm TS (xg)

(3) Qsfips amwere; Bewsurear Puw HCI Cridpiv. (sewaien oy
Vicm3 Qegoy M, ereirs. )

(5) Qauons® CO, o wims appd @iy APz,

4) o?&w.cyé@. BI@dgseler amiy Geigg Puw NaOH oo er
wQILuni S, Sxmai . NaOH @evn samaarsnat V, cms
Tens. weord Gr e M, aears; A

M,V,

Grridacui . HCl o mel
. - 1000
ae®w HCl = Ggeoaniue NaOH = M;V, mol
. 1000
& sréswec_gs HCI M.V, - MaV2
1000 1000

] _
= Tooo ( Mlvz—szz) mel

CRCOS $ 2 HCl‘ — CaCly + CQz +HZO ’

&Snis 1SFwaaTiug

-~ "Ha 1 1
CaCO, p = 1000 (MIVI"szz) X mcl
1
WEaCO, = X L ( MV — MV, ) X 100g
3 1000 ]

(CaCOy @b @p. . B = 100)

= W g aréws

O CaCO, ﬂru)dma?gtb = _)V(_V_ X 100 J&w.

Bubiy gpmpund swagis Dallma s gz

Zn Qer swagl Baiems gpwish

(1) gru Zn (zowd) Q& Qs Peop Qsbmwours Bnss

sSsvrer Hulliye gBoa gdirfad aPEsLu@D (Wg)
(2) Oz5f5s sewaere (V;cm3) feswurer Huw HCI (aq) (IM)
Ceridstiu @ Zn qpPwsd Sewgsaiu®id,

(3) Bmeys sewgsiew Hluww NaOH (aq) (0°5 M) o__éir mgm.’n_'lrrri-g,g[
TR ylvsms pPHAUTESS Cgeeiurer NaOH @i
sawaere) geored uG. ( Vy cm3 )

(4) pudbiyssrer aviy J0@éddsaidr.

(5) Getsstu. HA = L1XV1 po
‘ 1000
‘65w HCl = Gpmauc, NOH = _°° XV2 ol
~ 1000
srésd s s HOl = (\’ x 92 XV’) L
‘ 1000 — 1000 mo

i
1000

(Vl -— 05 Vz)mOI

.. arsswarps HCL Qeir Ranlay = 3‘;‘;5("1_""5 Vz) X 36:5g

= W, g. oers.

- HCl @ér svagisfafey = ap, &. H = 36'5¢

;. 365g HCl ever grédgnd Zn Qi Hawley, 7o Qév

| s gy s Semia) ( Ezn) 4S5,

Wi 265
Wi

. Ezn =

exngamb: 3'4

0:24 g e Carsk Msg IM, 40em3 HCI Cridsln’ @ seord SO,
g, neissmgedn s@H%wrda |M NaOH swmrseicr 20 cm?
Gt g . M @ FwargydPenllay erarew?



B A
et

Geigsuuc. HCl = _1X%% .04 mol
1000

a@®w HCl = Gsavariu NaOH = X 20 = 0-02 mwol

1000
L. sréswa s HCl = 004 — 008 = 0:02 mol
HCl @¢r swowgysSanhay 36 5g (Imol)
Senfle) (B) @ sraégn. .
E = 0‘24
- 002 ‘ )
Na:COs G)etr swoags Hwlmusg gHimi g

(1)0°I M Na,CO4, 01 M HCl aerueupd & Huwé a;fmpwevam
glﬂfr!ﬁa;&uu@w

v CaragPar Fwe gy

X1l= 12¢g

{2)0°1M Na2C03 Qer Qslps sewaiaray (20 cm3 ) s-r@a;asuul_. ®
0'IM pww HCl e &r VIUTH G F W .
(smg Oen ey Q& bioEy renr )
Ggmwuugl_ HCl Qe saraierenay Vy ersirss .

0'1x20
o o= = 0002 :
N.zcoa 500 0:002 mel
0-1xV
nHC =‘——0—x0_’_ = X mol eva.
100

"HCl @ emm@ygﬁmﬂm Na,CO; e FL& QI 5 Denhian 4 5 STEGLD
HCI @mewmgﬂgﬁmﬂa]——@ . 5 = 365g

S 365 g HCl @ eysrangy 1 mol HC S718g  Na,CO,; @er

Senlle) Hser #ww gy s Bewllay o500, '

0-002

ENa,CO, = X 106 g

(Na,CO, Qe ep. . B = 10@)
uMQ& s g &ur ufsir Gurgl Vycl = 40 cm3 %5 OCLIETT)
' = 0-004 mol- Yo

0002 x 106
N0 e T

i 45...

o Hoyasm: 3:5

B @ wrSh o NaOH |, Na?COq s Bt e Do Qarem G er
T E. @b tem Siflulh echor NsOH , Na,COyg o7 R usar h gleir gyom soar &
g vlagperes B L ib @mﬂpﬂfm& o QIS

N2,CO; Fer Harenu g gimi g60
(1) wr@fls Qefss B pews apssd (Wg)
(2‘) TSR g 5 g Bilév g G50,
(3) 1dews saray BaCl, smpss Gsissd. ’
(4) ea@r ngw ofpugma (BaCO,)aig.sq, INsRsD5H s ol
e a8 Huoyssd (Wy'g)
(ep. &, 8. NayCO3 = 106 , BaCO3 = 197)
W,
197

Na,COjz + BaCl, — BaCOg4 4> 2NaCi

V nBaCO3 = wol

— = mol
nN82C03 - nBaCOS 197 :
w, x 106 ¢
" WNa,COp, = 197 = Tgorens.
2 % 1009

N32CO3Y @t F g Hae = W
NaOH Qe simamauds 3 mi B ‘
wpmn I Goea ufGsr s%uulsr aigew  BHww Hal .o_c_cb QI g
- wrigs NaOT etr yarey gyemflwsis J_eirid
(pen D | Y] ; »
(1) CGue wydg Wz MgCl, GstésiuGib. .
(8) eav_mrgn Mg (OH), ofpuge my sy 1595055
o wigs Bpssiu®nd. (W, g)
(ap. . 5. NaOH = 40 , MgrOH); = 58)
2 NaOH + MgCl, -. Mg'OH), + 2 NaCl

] =] }_V;_ mol
Mg(OH), 58
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== - X2 = /. .
nNaOH Mg(OH), =~ _We X 2 o
: ’ 58

W ( :
WNaOH = —2— X % x 40 = ygarwa.

s, NaOH Qarr ofpp = JY_ X 100
w

AL Mg,Cu st s pomns Dersm &L Gv1a % Dk asnan  ga g saflsh
FE5 055 gimh Hov

(1 Qsisis @mﬂa/a;rm‘ swUyBurah (&7 A% 1960) Qand mours
Boiss o6ssu®o (W) »

(2) wn@fss Hewswrear NaOH Geitgg Al (sopdsiri’@) 58
agsLd wpabd IN$0sP55, awd 20isd Hpssoudbd
(wi'g)

(8) 189 94 B85 sTen 1A .05 H,SO, ooy HCl arcer g8
Mg sogé siuc®, 85 agsc.cd gpod 975 AP 551, sepad,
55 PmssiuBd ( wag ) ( D@ Cu @eir Hanflay 9y@tb)

(4) WAI == (W—-W,)g N WMg = (Wl—'wz)g » Weu = W,

Al =(_\’§’1—W) 100%g . Mg = (W;-W,) 100%‘ Cu= W, x 100%
W W w

o Gagewmio: 3-6

ufiGsmsw pafléd Mg, Al auDop WP Qarawe.
solly e CorsgPaw 39 g wrPf, 125 cm?, 2 M e sw way H,80,
Qo pross swmrbm B, Qar, 9. P& 448 dm? 2wt H, owad
QsTRs5 %

(1) sy a_Gsvrml.gi,@@ Mg doop srdmy of $b o 61 6w ?
Mg = 24 Al = 27;)

(2) e¥meydagedden 25 cmd @ pOHNundss Gumawme
0-8 M, NaOH sangsai s5r SR UGT A T o1 6or ]

R &/ AR

oo

(1) sty eGanss®o Mg @er Sanfeva; Xg eTeirs,

WMg = Xg . G WAL = (3 9—x)g

“Mg% r  mol - Al = (3.927)'m°]'

Mg(s, + 2H+,(“l) --. ME (akj) + Hz(g) a,
2Al(s) + 6B+ (aq) — 2A]3‘+(aq)+ 3Ha(g) ceevernnin (8).

Fweum® (1) @erung.,

X

n =z N == mol
H, Mg | 24
FoeruT® (2) @ewuong,
UH, = Bar X _3 — (39 —x) % ——3’mol
2 - 27 2

So swararCiger Ly % urisiu@n Qur ss Hy apvadr

% (3.9 — x) 3
X

+ —_—

24 24 2

ulGsrglming onamdliu. H, @t Qurgs apsser
B gufe

PV = oRT
1X4.48 = nx0.082 %273 . p = 1x4.48
(OR) 22.14
n = 0.2wol - = 0 2 mel
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FLOHTOTL 96 Lnguyh, uMdsm s g uyeh Quptnn’ . Hy apevselr
&FL067 .

.. 39 — '
L. + ( x) T X i == 0.8
24 ‘ 27 2
X == 1-2g
SWMg = 128 WAl = (3'9—=1.2) = 2.7g
- Mg @& Heop mrppFsn =  _1:2x100
, 39

= 60.77%

(ii) H,SO, @w ep» ufewih
»Gridsiuc L Qurgs Ht yudisold o dnafllsoms

EXIBXE gl

1000
Fwentir® (1),(‘8) aarupié @wmie, Sraeswar.ss HT
Wuerseafled oresn cwlldems

1.2 2.7
= _ . X2 4 __X3==0.4 mol
24 27 .

125 cm3 sagadfe aes®u HY quesala o an afldms
0.5 —10.4 == 0.1 moi

4 e

0.1x25

125

0.02mol H* @ 5pgvunsgs 0.02 mol O~ Ggmar.

.25 cm? savpgsle p@ sqwundsg Gzeawrar 008 M NaOH

1600 X 0.02
0.8

sogedld  ac wamre = = 20 cm?

25 cm3 segEdld adren N+ Nwerseler reimaldans

—~ 49 -

uuﬂ;_b@ 0l (¢u) s 6iT

1.

Ureumh  seogeds.dés odrer  sogwsHdar g ymalonen
peoperiw? (H=1; 8 =282; O=16: C=12: Na=23)

a) 500cmd 0-05 M H,80,

b) 800 cm? o0-125 M H,C,0,

c) 8dmd 0-01 M NaOH

(a8 — 2:45; b —+ 3-875; C—o12)

e eumd smredsaisr apoi G oy ereiren?

2) 0°53 g, NayCO; mé Qsmrere_ 100 cm3 &amgFad
b) "1 g NaOH2s Qarair. 1 dm3 sy

¢) 15:75 g HNOQ; 26 Qarani 250cm3 sengecd
(a —>005M: b—0025M: ¢—1M)

6 g wwumr [ CONH,),] 100 cm3 SAd &sorésiul.lp sogs

dleir sameuerey 250 cm? HE WSTESLILUPDD .

(1) epwri Qsglay ereiren? ( ap. . H. = 60 )

(i) @ssogedsr 25 cm? a@ss0UlDé amred 250 cmd Py
QFTESLULLL T hryd &w gl apvid Qe gday
eréranr? ( (i) 04 M, (ii) 004 M) '

3:42 g AL,(SOy)gm 250 cm3 grisaerssd Oaran®erarg.
(i) AlySOy)s smiunrs segedear apoi Qs play eriren?

1) amgsadgydror SO, @ G&Pay eriren?
(iif) sevgsadguerer Qurss Hywer Q& Moy erabren?
(Al = 27; S = 32: O=16) [ (i) 0 04M,
(ii) 0-12 M, 0°2M]
11.1'g CaCl, 100 om? fgrigsmgse Qaran@ererg .
) CaCly, sriiuns sowgsddear Qafey ereier?
(Ca=40,Cl=355)
(t) Catt @er Qepfley ? (iii) Cl- usr QFgay eriren?
) 1M, (i) 1M, (i) 2M) ’
BCrpfw sdCupd MySO4, X HO @év 885 GLrmésiuie
Curg fopw soCuibepyn 3:75g fogud Qer@sHs5.
( M =23, S,= 82:0 = 16‘)
Y x @Qleir (nGeLis sefigs,



7.

10,

11,

12,

— 50—

() Copsmdu BCrHpii e sdCuplhdr 6:7g SNd sewgs
sOUC ) sopsadd swmana; 200 cmd 8 QanarPary
vy aegsdgidiier Mt Qe @sgy mol dm=3 Gé
wrg? ((i) 7, (ii) 0-25) ‘

X ereirgpuid swpugsDer 18 S0d  sopdaiuc® &wgsd
250 cm® gésuuLCurg segsde X Qdr Bsgfy 0:025
mol dm=3 gyuieir swgwdPer apwt LSenfey ereiren? ( 160 )

1-554 gCaCl, @& Qaraw. 9w ;ﬂ#ésmges;'i)dr Qe 0+1
mol dm=3 guisr seredler seraiara asiran? ( 140 cm?)
(Ca=40; Cl=2355) ‘

25°C@é 18g CeH,,05 200 cm3  filér srssic-@ sogs
et acraueme) 14m3 Hg pITSSLLG s @& Qaniu By
ufey sengeellen s 1:04 gem=3 (Cc =12, H =1, 0 = 16)
(8) sagseder apewi Qs ercirar?
(b) sawpsdler apeww Qegeay ererer?
(c) seogwdPer apev Jeiremiv ereben?
{d) aagsdldr of5é QF ey erciea?

[(a) 0-1 M, (b) 0:098m, (c) 0:001758, (d) 1+8% W/V»

1-73% (W/W) £

M, 8 M HCl odos SMFFISEr LWEGS STUUL Renrergy,
@upmp vwedaru@sH 5 M 100cm3 HCl' gifevsen s eTéasr gy
surfindi? (Gw sopsdsalergib 50cm? sw&sIL@D. )

b : ‘

(8) Benflojiung. 709 BNO; sev g o garfir opu.itss
1:54 gem™3  guichr Q@ésowgeder apwit Qo ereiren?
[15:6]

(b) 1'8 gem™3 o138 ecrer H,S0, @é G@sm 1 dmd ,
0:05M H,SO, o evdraurgy swrdlcnsa? [ 2'7cm3
gpfeh 1 dms@ @ srésd |

(c; 0-1, mol Kt gyuw%wd Qarawe qm Bisamrsdls o drear
K,S04 @Qir Qegfay 0-1 moldm=3: guicir asmysder sew
ey créliem? [ 0:5dm3 ] v

25g NHy @ Qarawe 1008 frissamged  qarfer wu.is8

0-89 g em—3

() IM NH; Sridéaewgedn aaam g swrfondi?
(N=14, H=1) , -
(0) 1 epméd NH, fitdasmgedd ereren gy gumfindii?

—1

13 . 10gCeH,,0, ¢ 100 g BiF 25°C @ Qaram@aren g,

(a) Gar4Csr Ay oot Qo P o s glusnss Csmaura
Cuabs sgay ereren].

(b) @4 sewred 10g Seaiwwssmyirmsr (uafds’g) Vzren
it auewg Golgad_ O’ md a%mruyh syt o iigH
1:08 gom—3 guisir @Qésagslld odrar GPECHETAW
Q;‘gﬂal srenem? (C = 12, 0=16,H=1)
[(8) sig® (b) 0:667 mel dm3 ]

14 (a) Sewflajing 25% NH; @ e.ew pissegsdder giiisgs
0°98 goem3, @& sagsables NHy @lér cpwiQrgly ercirea?
(b) usH (8) Q& iUl smFFlwy  wUTUDSS SHTER
daguwrisrg IM,.2 dm3 NH; Sidswrein  eraarg
swrfléasab?
© us® (b) @& swurhésiuli., smgedsr 20 cmd g
Ruwdss HCl sagsedles 10 cmd Comaniie g. oY)
HCl smgsadsy HCl Senllay mrdoyed sib wirg?
( (a) 14-41M, (b) 138:73cm3 (c) 8-11% )

15. 25 cm3 Na,CO; smged aparop 5PHwrss, 0,05 M
' 17.5 cm3 H,S04 Gsewariu g Na;CO; sagsder
Qsgej (a) mol.dm™3 (b g. dm™} Q& ereren?

(N8 — 23, C.—12, O —> 16)

[a—>0085: b 3.71 ]

16. 25 cm? 1 M HCl samped 30 em® 1 M NaOH sarsgy_dr sws
SOUL L 5. Bnaysamgeiy pRPwWTSSES CGosoaurer
0-1 M H,S50, segsdidr sereueray erewer? (25 cm3) \

17, 10g CaCOy @, 250cm® IM HCl Geidsiur g, oHdmes
swgsdle eda  Aosurear yhvses sEPMuTiss
Cseawurer 2M KOH seng sedleir sewaraney ereirem?
(Ca=40: C=12,0=16) [ 25 cmd ]

18. NaCl, grpp No,CO, ereruudorps@Qares. 10 g swama
Qumrergy 1 dm* [fidsogsed @IeIC g, @asemygsdsr
25 cmd B wTsssS Dy 20 cm? 02 MHCl g3 o Qsreim
L gl seamauld 2eaear NaCl Qer SenflQacnen?
(Na=23: C=12 O=16) [1'52g]

19, Bawswaer Ca(OH), Sewp Qauiufdvded SBi_v &giés
Ul @ agssliL-gl. @ssmpedler 25cms g pEMwuTde
i2cm3 01 M HCl Gsmaidiu.g. CafOH),dr sy 28 pd
aage? (Ca =40, H=1, QO = 16) [1-78 gdm-? )



7. | — 53—

20, 1.10 g 2 Gowr Na Quog s ot grésmentw oL _tyun’i-g. 1.84g Oumraemwpn [ CaCO,*MgCOy ] wr@hég 50 em?
A%nays sawgsiids 1 M 78 cm® HCl Geisgsaul. gz sogs 0:97 M HCl syfawn Gerasonie g, acNu gfogos 57
héir saneuarey &TWIFR g g5  BiCeism 250 cm® gysEL Hlvwrds 17cm?® 0-5M NaOH Sgmaucc g, saenauies
vl gh @ésepgsdlar  25cmigy p@HWwursés  27+1 cmd e.orer CaCOy @etr Hawp of S1b eTewen?

01 M KOH sevgse Caamaniu’_g. Na Qér sams Selley (Ca= 20, Mg = 24, C = 12, O = 16 54°34%,
erewenr? ( 28 ) '

21. 5g grerdsafan (H,C,0, XH,0)5Mé sapdalin'® 250cm3 26, NH st apgb gew gl NHg @léir yaroma yofagh sres St
SEOFEVTESLULL &. @ésampgsdder 25cmd o pEHlWLTSS RIODS HBF.

X 3 . . .
256:;2;(:—]&6%6:“.1?%01 Ici'ggiu;';'—gl_ ;Gﬁ))av ?;%’ 1'25 g HGuwraflwd 25y oy Hews NaOH oL 6 Qeutins
) YT wrésouc_g. Qaeflumd NHg, 50cm® 0°5 M H,504
22, eQarsb M Qe 2.0 Y @ Qauiuomésc Idra@Lor p Sfen & Q& 2 PGIOusRFpgG Bswpdar ylvses FREMWTESE

27 cm3 1 M NaOH Ggewaii’gi; err 9% edrar NHj oy

e iufth.
2Y — 2Z + 0, Fsalsid ererar? (N=14,H= 1) { 31-28%)

o 06 1.7g @ph@ s INosumeub Gurg Qeuelled v’ 27, w@uriaushe eubur@ssu®y 100 ml, 2M HCl &a em?
0, ary 27°C @aub 1 awelivsgsie yupéssDgub 246 omd e smen HySO e Qarein@eren gi. Qo 9 fad swmanidy FoHH
HGL. H,850, & @oewrs HCl g widw Gsrar @0 s g & eTel
(3) Corrman Y Qe qpwismpmy s Sonllorars aanfléa. ey Qupeyyn aTars STLGS.
(b) M@eir #n7t o s P wiey 23 ysoyb Y yory apowsd M@ @

@55500 by ysaw QPoudear Y @i 5P wrg? 28. @@ @uFiwem et ' 2 g SrermdsLiLLL Lo 508 5

s%1 5 3658 wawendd @U@ 50ml, 2MHClg @ ipm et
o slwre Ceigami. 1ehani wpacarau QuiutiuE 5@ .
awry Quelldw pob Berpier gssorsda 25 ml g @G el

(c) 8.5gY 200 cm3 fllev. sewgsisinLned segsdar Iue
Qsplo; erenewn? ( a-— 85, b —MNO;, ¢— 1 M)

23. (8) s ELbLjdsHw wﬂ,@(ﬁ@‘*’@ 2. 104G S ST (BeTer ). (3)H6T Wer o gofwrew 1 M NaOH pH@ sr@rmra Hwuils . BB 5%

sruew of 55 & salaughsrar YL ib @udDs HB 5. wrsssHHe 31wl 1M NaOH Gsmeiuli g preme_ &

(b) 1 g & v @iydsew wrf gapPie I M 20 ml Heoswerey CarPgyerer CaCO; @r s smas sanllda; @asenfiide fi
HCIGerigstin- . g . &l%nad seogsde sGBH%wrss 0.4 M, uvwetu@SBw aTBHCETEr eTewew? [95%1 — :

NaOH @er 5 ml GaewvelulL g. &awgnyibLs S0 er

Srdienin of ob ereiren ? . .
29. 2-86¢g Na,CO; X H;0 ffid sogssiin @ soree 100 ml

(c) GLD_@ sewh) L6 ﬁl‘i’ uw«%ru@ﬁ@lu W@Gﬁn’aﬁ eTarear? (90%) @r’b@ %’Qﬂé"qu‘;'——ﬂ- @é&é GU)UJG‘E)G'&T 10 ml ] @m‘u‘guj@
24, saewaslerim, HiudCGonm adarumalpa DS&QeT . wrHh QebwEsFer sTLQUTEEQsTan® HuldssCurg 0.1 M 20m]
R e LEGS sruLLPararg . @i Qi gyerer - Foveward HCl Cseaiul i g. X @ OQuguorenbd eTerer?
Cermalen griww ofssmss galaugparea S gér (X =10)
ﬁhg ﬁ@g’.' . 1
24 cm3 Na,COy sapesgirer 8 cm?, 0°75 M HCl sew&stiu® 80. Na,CO; goujp NaHCO; guyib  @srredoe— sogediar 50 ml g
N pg. phys pEPIUTES G 15cm3 0-4 M H,S0, Aundés 100ml 0°2 M HCl Cgmaiuic g. (I8 mousedsr
Crmasu@Rw pa. soreda Qe adarer?  (0°36 M) - sniy). HCssoredd 25 ml @ Quesuid GEbLEsd STL.

yurss Qaradu® Hullss 0.5 M 70 ml HCI Cameuiit’ o gi.
s adrar Na,COs, NaHCO; erituaspflaw Q& dlajsbnd
safiss, (0.4 M: 0.6 M)

25 Ggnweswn wrSMolunerny CaCOy, MgCO; & . Fwapd geraled
Qaraw@arorsrs HyPuluGarerg. BDs%w e PP S g6
shone QOyepstnS S5GS.



1.

32,

338

34.

35.

36.

— 54 —
R aerm @i 2 Corsd Quaysalas Mg 955518 sTRIL
uGRer g @I QUMFLLPD, m;SOFTL el B

weopBu RO, R(OH), aarp @IMSPssbrs Cemam oneursdh
sremuuL L er, R ererp e dwrsyd gesra HCI , NaOH
Bluid sengs gubd Gyliul Herergy. R ad#p 2CwrssRer

Ham; peorpowus sranusheg Qudmp edaury wwusu®Sg

ofi erawr LMGer gl efugmsesL.cr dufés.

RO UL enladg AFCurRsaa L Qedsgs HCl 1.15 s
@ity e wgrub 32% Popwerey HCl g6 Qsmaw. smuyi

2.amg. 2M, 2] HO ofagfeiar sogsew g iy

L G erdtargy swrlfa?

- KoCOy Qv svargy plewpeow eraaurgy gwbali erdruens

wWs B ufiGam &% afugiisen_er sms.
yBsmit gssiul . Ger_gd &gy s g Lo Sl 80
NaOH, 20% Ca(OH), gy Qsreav@derg. @éCsrmé
sawey e 28 gy pQevtfivuder 400 ml T8 Qg 3 &
Biller spsstiul.L 5. @ésorsda 100 mly 5P furds
Gavagmgw 1 M HCI @)éir sewavenay aeirem?

rfiGsninalés @) msa NaHSO,, Na,50, ueldigadm ardiaurmy
Qliygar- S B& gdgald eraren gLl uhGsr &% oLy misen —cr
ECLR

250 ml gyeney Carip vl L. GOV S0 0SS g s Sheyed
sl L. g. @ gerda o gadulad, 25 ml, 3-8 M
NaOH QégGamase wrdpiue g . Saread gBemandgysrer
soggaear wile b 250 ml y@gw wmr - BiGsidsiuc g,
@46 sapgedies 50 ml awpsd 25 ml Aa@f sogsd & 60T W D
bR Bvwrs@uw g. 100 ml de@@f sewyecdgyeier CH3COOH
Qlér Heoperwusg sravs. [ 3:96%]

g en busien ussn oidnayser o8 sy er K2COy gov pyewgy.
smibuwor S g plan 3:458 250 wlaTwéD eangss BNl
s@gsatu_L Curg %nps sorsln pOHIwWréEs 100 m]
0-1 M HCI Cgamarin’c & . &mibued gy airer K,CO; e ol 55
@GS sms. @B B vwedr® s Bw o1 G Baretr seir sTavau?( 20% )

Mg wrell gysiror Mg(OH )y oir Sjar o s gawllu s b amrer 1pe» D
g@ P%u ufds.

37.

38.

(®)

(b)

39.

4n

(a)

{(b) Guav

(c)

55

CsriiL. wawenlgyarer Sl g S wioenw 9 W10 L5 B
wPOIPmsudn 100 g wemiom pEHawnss 0°28 8 NaO_H
Bs@aniul L g. @SCHTL. L wemanier 100 g g FOBNUTES
Camaures Ca(OH), v Aeovp wrg [0.259¢]

Si$H 1.80 gml-! gsepi Hevpring 96°5% H,80, gub
Qaraw@eaar soylsadon Neybalugger IaraGLTD
srisepn®pa. 2Al + 3H80, — Aly(80,)5 + 3H, “
sofelun wpimrd sTéspuushe 10°/, HS04 Cuwds
1wrsd QGeidstiu@w aeflar 500 g Al wH@wss STESUPD
QerisaGuany w Cule splue. H;S0, @er Se0 WeT SO d
SIT 685 &,

Cule L@ (a) Q& sriuli. FréEssHQ @maﬁ&;’u{lﬂu. H.,
wry BleaGuwsd Geigarie g. Hiflar Arbusrel IIpESD
27°C @& 265 mmHg eafer Gssfigs Hy amyold &
eramald &euwldE .

[ Al=270, H=10, S=232'7, 0=160 ]

(8 — 1724 cm3; b 141'6 dm? )

8653 g Na,COy (ap. sa. H. = 105:99) 400 cm® Fid
sorisLL® sopsdear sarsearey 1 dm? oy HIris
Ll g. 20°C Q@& ésmgsdldr yLish 1°0816 gem—3
20°C @& Usraumaenes Hevps &eflss.

(a) wpai Qegey (b) Net Gedey (c) pad Qsdey
[8a—0816M; b— 1'632M; c—0:8:M ]

@resemgs aCamiiLmeLs vuTL@ S8 3opsn segEd 106
ugssu 3urg &8gmilge  Gemgwd guwasd (Na/Hg)
QupuLiLg. @& IJuhssHdr @Pss Hmle Waswere
BaLar QsigssGurg 21°C Zaub 0987 atm gyepdad
Sayp 0:624 dm® eei H, oyp 400 cm3 NaOH sogegyd
Qupli L e,
NaOH. sewgasdlsr Q&fa eréheu? :
a%nps NaOll asewyseilehr 20 cm® & pEPEBwWTES
H,S0,; sflevs sogsd gapfer 32 cm' Ggeadu i gi.
aaflds H,80, Qer ofgss Qegay ercram? ( H,S04 = 98)
[8 —> 0125 M, b —> 0°3828) (w/v) !
25°C @& O'1M H,C,0, smgsdle odaa BT, C,0,~
Qquer Qs floyssr wpevp 3ur 0.038 , 00004 mel dm=3 sevyaailey
penar HCy04~, HyC04 aarumpdidr Qs pfajsdns smhsa.
[0-03M , 0°066M |
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sgiumt Sswrerd saliysdr

41

42

438

44,

416,

47

48.

1992 g CuSO,* x HyD ualaRar B soyegyss @.mam
BlZauier Aews NaOH G#i g gy , ol pLigey ang.sllly. saped eei g8
aflgs Girg 0632 g, Cul Qupinl g stalle X 6 smams.,
(Cu=1635,0=16, H=1) [5)

6:7g Ca0, CaCQq swenar eusban swrs QaitiuwrsNu Gumrsy
11g COp RaafBudus' QsrTi_dssswmauid o drer CaOgp
Ca(OH), 95 wrdps3smuurar Asssmpis Bha 5 oley
wreirem? (Ca=40, C=12,0=16) [1'35g]

10g Zo g3 snés Qgmawaan , 10% e #Q@ F flojedr.wi
&smew HCl oy s Deir Qavflay ersrewr? (Zn = 65, H =1,
O=16) @jslapeier Curgy 12°C @ayb 750 mmHg @ arip
ereirar somavaray Hy, QaelCus mb? (112g, 3-89 dm3,

18 @®tbry wr @R @ gy Devswurer sgrer HCl @& amrss

Gurg 20°C @aitdb 770 mm Hg Hypsés5Hanbd 378 cm? ow i

H; QaeflCupug. @iy wrluld groaowslsd eder?
[ Fe=156] (89 '2°/)

100 g QeoyapwasTuBarpie ¢ CuCO; . Cu (OH),; ) @osa
Quppsigw CuSO, .5 H,0 @ Dewfey erciren?
[Cu==65, S=232 O=16, C=12, H= 1] O=16
[226g]

5:85g NaCl 1Aems Gegss H,S0,, MnO; o er Qe
wrEAuBury eww_mer ufuwessdr ary s H, e.ér
Qagdsnn® e%mey SMd smrésiulig. @&smTsyss
Baosuren Zn Geridsaucméd S.T.P, @ eadew sarw
oney H, Qaiell3wgytb? .

[1'12 dm3] (Na=23, Cl=2355 H=1)

58 CuO, 500 cm3, 0:256 M H,S0, @& sagisiu® od%re
sogsla pEH% uTéds 247 cmd, 0.5M NaOH Gsevar uc. g
Qender gy Pewp eretrem? [H =1, O = 16, S = 82] (63)
1-952g BaCly,. xH,0 wvelm@ed Frissegssdr ) os wurer

H,S0; arer 1.864g sai BaSO, o8 Qer®ssg
X Qléir Gugores o oy w? (Ba = 137, S = 32,0 = 16

H=1) (2)

(49) dewnar ufiCsnglor gevfs seralGeds @GP‘i’i“ﬂ”ﬂ'@mmmm

lulﬂﬁs 3% Qs s

1’2_/3/4’5‘6‘7‘5'9
2|

1| I; 4‘|5l6 7 |8 |9

B

1 M Na,SO; (ml) 9 |8 |7 |6

erdr Gupp elpuigeer Iz-z 45 6383 10-2!8'3 63 4-5-|2'1
2wgth (MM ) ‘ |

wprrer of hige
ewygty (mm )

246810'864\2

(8) uMQemsdor QeugaLdr ARSs pugsy 2WTGDS e
wyprer ofpLigey eugd GopaTs B®5 S5, STTID LT H?

- (b). sré@ueler seraareEQsSCy ereral pg dIur SHEG wdTL

weng B Geuesar (Bub?

(o) £ Quupir ey ldnpsis HPyut  opuge BTG Sar
awerey &35 Hib ercirew?

(d) QoImbm sSTEES 6 SEwTanid Sreivs?
(6) 1M BeCl, @bea u@eors 2 M BaCl, vweu® S Suiw 5 Sm e
Qi Spuy ey o BGTSGD sawaeray I8 Fib wir 57
(f) ofprngey apew pring 1f&omesib gy Curgy Qurgarrs IM
sy FoaGer LW S0P, gt 001 M Geglajencwt
sOFF® vwaru®dsuu@e Feds? :
[C—1:1, d—1:1, &—VBsClp: == VNapS0g = 1:2]

(50) AICl, (aq), Na,CO3 (aq) 2L 6w v iommy STEspDRNTDS
2 AlC);(aq) 4 3 Na,CO34 SH,0 —2 A1{OH); +6 NaCl + 3CO,
50 Cm3, 0.2 M AlCl3(aq) e.b50 Cm? 0°3M N2,CO, (aq)
o QGerésliul® odrejismgsd 2@fHNESG oluTs®
wrmpsSenflo] @Gl Ay ETLOWTS Qainsrs &L 3.
QupiLi@ Deiaw S uls Peavlawas &enlds [Na=23, Al #27
C1-35.5, C=127 Q=16, H=1] [2.265g]
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(51) NaCl guyip , KCl gyt Qerew om sovmandsr wrShuder

Senflay 558 @z e sepdsiu ® Bas AgNO;  ecdr
sréswaew drouc. Gurg 12:7g Jpuyey Csreaifug .
swamauie o erer NaCl Qeir af gib erewrar? [ 72,72%,]
(Nﬂ=23.‘ K= 39,—Cl=381'1)

(58) 0005 M, 100cm® H,SO, @n Huws G@oudy aT@ésy
i@ BB Herey NayCOy ( Bt wib s 51) Gerrsacine g Bamay
aryy QaelCGuwphHmpid PG ur@hbamy  Ganiu
wréstul® ol U@ srisfuy gg B Geigg100cm3sE
@EsTSEOIUL L g, 36 sy 25cmd @ sRHuTEs 18cm?
0.1 M NaOH sowgse Csmantu.c g. Seigasrnn’ e Nay,COs
@ Sewlley ercwem? ,
(Na=23,C=12,0=16) [0-1484g]

(53) (1) @G edmadl oL w Cerslbusgprisale (e md

samaere ABsmselo , @Cr weis Qegyorw KCl,
Pb(NO;), {aq; o Rwema pir@s swssuuG of huy a) senw
e LIl L_GYT. :
KCl caq) Cm3 20 20 20 29 20 20 20 20 20
Pb(NOj)2 (aq) Cm3 2 4 6 8 10 12 14 16 18
of (hng oGl @wyh TRAUTY STEITRL G 0T Db . TAIMD 5 &
ST - (B U(BLOLL(T6T QIGHTL| AT S,

(5¢)0-2 M NISO, (aq), 0.1M Ba(@H), ‘aq. ereiruiewr (Seirasmib

savauen & B ghsale swsstu’ @ o pugaler e wyd Fa Her

e oo en. NiSO, @er sareareys0s8oms of pLrg.er o wy

w&d%r aeguTdgs. (Sswradsrssn GGy sroul Beren g,
NiSO, 4+ BarOH), —» BaSO; | -4 Ni(OH), ]

0-2M NISO, cm* 2 4 6 &8 10 i28 14 16 18 20

IM Ba(OH), em3 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

(55)(a) 5-72 g Nap, CO5 - 10 Hy0, 3 - 36g NaHCOj; ereiriian pem pés
QsreanL. Soaeas  Lof w;éPelley aumpbaidr QaiuorsS ey
gHuw Senlley ooy ereren? (Na = 23, C = 12,0 = 16,
H=—1) ' ‘ '
(b) QauiiGuw i Ju e e1@5Rw 159 Bl seorssiul.@ 250 em3
s gydetulLg. @&aopedor 20cm® g pwHEs pE
PDiawrés Cpoewrar 0°4M HLCI Fwwaduerey ereiraw?

[ (a)-4.84g (b) 20em? ] ' :

— 59 -

(56 M H,S0,, 2M NaOH aergyid smged&dr. Qurssdsara

arey 24 cm?® g8 Qosssssssrs Qaddug graaefd
sW55 ads Qauuupdy o wieysdr HoTESILL L G,

(1) sréfRsaflen ereraw sewaamrasalyy o fFdaiufy @upld
o@e? ,

(2) sréRsallew sommaysensdsBrrs Aarad_cuc. Qand
B e wrieyadon & gOS56 &TL @S, ‘
(3) 3M H,S04 ésu ufa» 3M HCl vwau@s QobsTd
awmgicr Garwgmg ACs weagdd OIS 5s sTLHS.

(4) M,0; aréireud HsPrsms emw 2 Bars QL oLy
4g, IM - 250 cm3 HCl @& sagssou i g. Qasmyeddr
25 cm3 g® p@FIwrss 0:5 M, 20 cm? NaOH GseaiucLg-
M @i #at  SyomypBenflay  eremen? [ (1)- VH2504 = 6cm?s
(¢) - 36 ]

(57) 0-25 M, AeNO; (aq) , 0-25M BaCl, (aqQ) eravaupir Gadr

Qaugy sew ot yser @By Ao p SWESOULD  GOT s
awwaarey 30-cm?® Qusgiuy QT wrpd o puda@d
ufi@sn s%w geirtay Qednudin’ L g.

BaCl, + 2 AgNO; — 2 AgCl | % Ba(NO;),

G A|lB|lc|p | B
Ag NO; Cm? 5 10| 15| 20 ' 25
BaCl, Cm? 25 | 20| 15| 10 I 5

(2) Gupli@b of puigeiss o wFBISHr SeTed saler saralene)s 8

gre st gy wr YU Tar R wor s ghsas s @S .

(b) G&ng&mﬁ@yﬂu’) C,D,B aaruapfer ofppugesdr 19

Qs@ssiu P vy @ Weraumpaues GFisali@w Cumrg,
(1) Cgrésw erewreu? (2) wy.ay ereit aw?
(8) AgNO; (aq) (b) BaCl; (aq)

(€) Gwrd D G o e Cl‘., NO; APwmuphliar Q@& oy adn &

SenflEs.
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(d) 0d wiGer s BaCl, aq) @ @edey 05 Mm@t
19ebr @)eiauengLy GTEINT L SeooLid T 2G5 awmp o yeraf
[O) b Car @& Te auenTh S STL.(DS

[Cl Qe dey &S unt, Nd, @&a 0°167 M |

(58) (5) CuSO, @eir fSrissmyse @ m NaOH @¢v Brié asmgeed
6T MIL_GT B &50pD QelewugQymi s @ af g
Qameremit Peramh Fuweruriiy HE®LLS sBADS. |
CuSO, (raq) -+ 2NaOH (aq) = Cu(OH); (8) 1 + Na,S0, (aq)
0:5 M CuSO, ', 0°5M NaOH seysasedr BT LILNG G L LES
s58 fswrey Gs aciaTy goolel i eTenLIms elLls&.
wremaue @meassr 05 M CuSOy, 0°1 M Ba (OH), EDTFD
S&N L LURURES LT wpwpuie Gsiy FaGubm
prissomged CullwemwsgT oL ® Bi& acorsd 2 Qwa D
Qe Cuuaren eraim sréssBear Fewra sms Siewilu
B L ARG e .

CuSO, (2q) + Ba(OH), aq) = BaSO, (s) | 4 Cu(OH), !
wrewaaiar @b uphd Ganiwelégr?
g dwdsrer sTrovsms dersgs!

(59) (a; CuSO, (aq) , NH, OH (aq) sréssPew (FELTWS®BS
siolausny o hLgayomar apdpud Tt LusUR S 5pY-uea?
eln Tk S5,

(b) 1 M CuSO, (8g) o.», 1 M, NH, OH (aq) o.b 8p sTLLLU
utL. gearaysafie @8y wr@furear Ssrsims @ osafl D
SQUESLIIIL L g, ‘

A BCDETFGHI
CuSO0, (cm3) 1 2 3 4 5 6 7 8 9
NH,OH(m?) 9 8 7 6 5 ¢4 3 2 1
@ﬂurﬁ@en;&muﬂdf&[wgnmﬂuqé&&ﬂu_]i G DSTET ST B
s%nruyh afuf&aeyb.

(60) fewrenth ercimped srewen? @ser @wiPu ouBursh eerer?

UAGsTs%m Mooy aTpé@ BLrssir 2 X 10~ moldm-3

G Seyshar Hyey® HnsswTes GFpey @ wcnst. NaOH -

sogesd @ugy GCsmaiu@fldpal. @& sorsiy o 0 G

uTL T oyiejdaL b g6 e eTaIaIT oy sunfcnfd erer alu

Mésayb. e wse B Dy FTyU Na,CO; sp Qa1 B %ewulsy

SLisH 1.87 gCm~3 edrar 98Y, pewps Q& fayeneus HaSO4

creiBen  SEULL PETeTer. (205 LITL-SIEIN sh10) FnltD wef

2GIMNG RIS SBHE) ’
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